ТЕСТОВІ ПИТАННЯ ДЛЯ ОЦІНКИ ЗНВАНЬ

Завдання 1. Дайте правильну відповідь.

Що є об’єктом ергономіки?

1. Людина-оператор.

2. Діяльність людини-оператора.

3. Психофізіологічні можливості людини-оператора.

4. Ергатична система.

5. Машина, яка створена з урахуванням психофізіоло-гіч​них властивостей оператора.

Завдання 2. Дайте правильну відповідь.

Що є об’єктом ергономіки?

1. Система оператор – машина – середовище.

2. Робоча діяльність людини-оператора.

3. Людина-оператор.

4. Машина, якою керує людина-оператор.

5. Ергономічні параметри середовища.

Завдання 3. Дайте правильну відповідь.

Що є об’єктом ергономіки?

1. Ергономічні властивості людини-оператора в замкну​тій системі керування.

2. Ергономічні характеристики машини.

3. Ергономічні параметри середовища.

4. Ергономічні показники ергатичної системи.

5. Людино-машинна система.

Завдання 4. Дайте правильну відповідь.

Що є об’єктом ергономіки?

1. Людина-оператор.

2. COMC.

3. Психофізіологічні можливості людини-оператора.

4. Ергономічні характеристики машини в ергатичній сис​темі.

5. Інтерфейс взаємодії оператора з машиною.

Завдання 5. Дайте правильну відповідь.
Що є предметом вивчення ергономіки?

1. Діяльність оператора в ергатичній системі.

2. Психофізіологічні можливості та обмеження людини-оператора.

3. Закономірності створення та функціонування COMC, процеси взаємодії оператора, машини та середовища в COMC.

4. Машина, яка створена з урахуванням ергономічних ви​мог.

5. Ергономічні вимоги до ергатичних систем.

Завдання 6. Дайте правильну відповідь.

Що таке ергатична система?

1. Автоматична система з позитивним зворотним зв’язком.

2. Система, в якій функції керування належать автома​там.

3. Система з участю людини-оператора.

4. Система, в якій функції керування і технічного обслу​гову-вання виконує машина, а прийняття рішення – людина-оператор.

5. Автоматична система з негативним зворотним зв’язком.

Завдання 7. Дайте правильну відповідь.

Наведіть синонім поняттю „ергатична система”

1. Система-оператор-машина-середовище.

2. Система запит-відповідь.

3. Система інформаційного обміну між її елементами.

4. Система з оптимальними характеристиками її складо​вих частин.

5. Система, в якій відпрацьовані зв’язки між її елемен​тами.

	Завдання 8.
	Інформація про поведінку і стан керо​ваного об’єкта (машини) надається опе​ратору через  _____________ _______ __________.

	Заповніть про​пуски 

в цьому 

твердженні 
	


	Завдання 9.
	З яких полів складається інформаційна модель машини?

	Дайте 

прави​льну 

відповідь 
	

	
	    _____________ й ____________.

	Завдання 10.
	Інформаційна модель машини склада​ється з __________ й ____________ полів.

	Заповніть про​пуски 

в цьому 

твердженні 
	


Завдання 11.  Які два поля входять до інформаційної моделі машини?

1. Ручні та автоматичні пристрої взаємодії оператора і машини.

2. Органи керування динамічним об’єктом та сам дина​мічний об’єкт.

3. Поле, яке пов’язано з надходженням інформації безпо​середньо від відповідних датчиків та задане поле інфо​р-маційної моделі.

4. Інформаційне та динамічне.

5. Сенсорне та сенсомоторне.

	Завдання 12
	Яке поле інформаційної моделі утворю​ється набором візуальних приладів, сиг​налізаторів, екранів, табло, мнемосхем тощо (а також звукових та інших джерел)?

	Дайте

прави​льну

відповідь
	

	
	   _________________.       


	Завдання 13.
	На яке поле інформаційної моделі ма​шини від датчиків, що встановлені в ній, надходять сигнали, що характеризують її стан? 

	Дайте

прави​льну

відповідь
	

	
	_________________.


Завдання 14. Що входить до сенсорного поля інформа​ційної моделі машини?

1. Всі органи чуттів людини-оператора.

2. Аналізатори людини-оператора, які сприймають інфо​рмацію про машину.

3. Набір візуальних, слухових та інших джерел інформа​ції, з якими взаємодіє оператор.

4. Частина сенсомоторного поля інформаційної моделі машини.

5. Органи чуттів людини-оператора, які сприймають ін​формацію про стан машини та його зміни в процесі управ​ління.

Завдання 15. Що входить до сенсомоторного поля ін​формаційної моделі машини?

1. Органи чуттів людини-оператора, за допомогою яких отримується інформація про машину.

2. Органи керування машиною, за допомогою яких опера​тор вводить в машину керуючі дії.

3. Різні прилади, сигналізатори, екрани, табло та органи керування машиною.

4. Інтегрований пульт керування машиною.

5. Робоче місце людини-оператора.

	Завдання 16.
	Яке поле інформаційної моделі утворю​ється з різних органів керування маши​ною (вимикачі, перемикачі, маховички, ручки керування, педалі тощо).

	Дайте

правильну

відповідь
	

	
	       ____________.


Завдання 17. Чи достатньо для утворення та функціо​нування СОМС наявності оператора та машини?

1. Ні, не достатньо. В системі повинна бути ще цільова функція та забезпечений певний рівень сумісності.

2. Так, достатньо.

3. Ні, не достатньо. В системі повинні бути створені   ко​мфортні умови для роботи оператора.

4. Так, достатньо, тільки за умови, що до оператора над​хо-дить інформація про машину своєчасно і в необхідній кількості.

5. Ні, не достатньо. В системі повинні бути забезпечені як прямі, так і зворотні зв’язки між оператором і машиною.

Завдання 18. Дайте визначення оптимальної СОМС.

1. Система, в якій створені комфортні умови діяльності оператора.

2. Система, в якій ергономічні характеристики машини відповідають ергономічним властивостям оператора.

3. Система, в якій ергономічні параметри середовища найкращим чином відповідають властивостям оператора та характеристикам машини.

4. Система, в якій найкращим чином виконано компро​міс між психофізіологічними можливостями оператора, ха- ра​ктеристиками машини та параметрами середовища.

5. Система, в якій відсутні обмеження, що наклада​ються як на систему, в цілому, так і на її складові частини, зокрема.

Завдання 19. Дайте правильну відповідь.

Що входить в поняття “людський чинник”?

1. Індивідуальні особливості психічних процесів лю​дини-оператора.

2. Рівень професійної підготовки людини-оператора.

3. Стан здоров’я людини-оператора.

4. Залежність характеристик робочої діяльності від особ​ливостей обладнання, яке використовується чи обслуго​вується.

5. Характер людини-оператора.

Завдання 20. Дайте правильну відповідь.

 Що входить в поняття “особистісний чинник”?

1. Невідповідність показань приладів керуючим діям опе​ратора.

2. Слабка привабливість сигналізатора про появу непрацезда​тного стану об’єкта керування.

3. Фізичний стан людини-оператора.

4. Несвоєчасне надходження інформації про стан об’єкта керування.

5. Низький рівень експлуатаційної технологічності ма​шини.

	Завдання 21.
	З яких полів складається інформаційна модель машини?

	Дайте 

прави​льну 

відповідь 
	

	
	    _____________ й ____________.


	Завдання 22.
	Інформаційна модель машини склада​ється з __________ й ____________ полів.

	Заповніть про​пуски 

в цьому 

твердженні 
	


Завдання 23. Дайте визначення оптимальної СОМС.

6. Система, в якій створені комфортні умови діяльності оператора.

7. Система, в якій ергономічні характеристики машини відповідають ергономічним властивостям оператора.

8. Система, в якій ергономічні параметри середовища найкращим чином відповідають властивостям оператора та характеристикам машини.

9. Система, в якій найкращим чином виконано компро​міс між психофізіологічними можливостями оператора, ха- ра​ктеристиками машини та параметрами середовища.

10. Система, в якій відсутні обмеження, що наклада​ються як на систему, в цілому, так і на її складові частини, зокрема.

	Завдання 24.
	Більш поглибленому розумінню ролі людського чинника в цивільній авіації сприяє роз​роблена в 1972 році професором Е. Ед-ва​рсом, а в 1975 році трохи змінена й  до-по​внена командиром повітряного судна Франком Хоукінсом, модель ______  _____.

	Закінчіть це

 твердження 
	


Завдання 25. Дайте правильну відповідь.

Що означає блок “S” в моделі людського чинника “SHEL”?

1. Об’єкт (машина, обладнання).

2. Установки (процедури, документація, технології,  сим​воли тощо).

3. Середовище (умови, в яких взаємодіють компоненти СОМС).

4. Суб’єкт (людина).

5. Інформаційна модель машини.

Завдання 26. Дайте правильну відповідь.

Що означає блок “Н” в моделі людського чинника “SHEL”?

1. Суб’єкт (людина).

2. Середовище (умови, в яких взаємодіють компоненти СОМС).

3. Інформаційна модель машини.

4. Об’єкт (машина, обладнання).

5. Установки (процедури, документація, технології,  сим​воли тощо).

Завдання 27. Дайте правильну відповідь.

Що означає блок “Е” в моделі людського чинника “SHEL”?

1. Середовище (умови, в яких взаємодіють компоненти СОМС).

2. Сенсорне поле інформаційної моделі машини.

3. Суб’єкт (людина).

4. Установки (процедури, документація, технології,  сим​воли тощо).

5. Об’єкт (машина, обладнання).

Завдання 28. Дайте правильну відповідь.

Що означає блок “L” в моделі людського чинника “SHEL”?

1. Сенсомоторне поле інформаційної моделі машини.

2. Об’єкт (машина, обладнання).

3. Суб’єкт (людина).

4. Середовище (умови, в яких взаємодіють компоненти СОМС).

5. Установки (процедури, документація, технології,  сим​воли тощо).

Завдання 29. Дайте правильну відповідь.

Що таке “L - Н” в моделі людського чинника “SHEL”?

1. Взаємозв’язок між суб’єктом і середовищем в ергатич​ній системі.

2. Взаємозв’язок між суб’єктами (напр., у складі екі​пажу) в СОМС.

3. Взаємозв’язок між машиною і середовищем в СОМС.

4. Взаємозв’язок між машиною і установками в СОМС.

5. Взаємозв’язок між оператором і машиною в СОМС.

Завдання 30. Дайте правильну відповідь.

Що таке “L - S” в моделі людського чинника “SHEL”?

1. Взаємозв’язок між машиною і середовищем в СОМС.

2. Взаємозв’язок між оператором і середовищем в СОМС.

3. Взаємозв’язок між операторами у складі екіпажу в СОМС.

4. Взаємозв’язок між оператором і установками (доку- ме​нти, програмне забезпечення ЕОМ тощо).

5. Взаємозв’язок між оператором і машиною в СОМС.

Завдання 31. Дайте правильну відповідь.

Що таке “L - Е” в моделі людського чинника “SHEL”?

1. Взаємозв’язок між оператором і установками (регламен​тами, технологічними вказівками тощо). 

2. Взаємозв’язок між оператором і середовищем в СОМС.

3. Взаємозв’язок між машиною і середовищем в СОМС.

4. Взаємозв’язок між операторами в СОМС.

5. Взаємозв’язок між оператором  і машиною в СОМС.

Завдання 32. Порушення якого інтерфейсу в моделі людського чинника стало причиною авіаційної пригоди, яка відбулася внаслідок хибних показань висотоміра:

1) L-L;  

2) L-S; 

3) L-H;

4) L-E;

5) S-H.

Завдання 33. Порушення якого інтерфейсу в моделі людського чинника стало причиною інциденту в польоті, який відбувся внаслідок низької взаємодії операторів в льотному екіпажі:

1) L-S;  

2) L-H; 

3) L-E;

4) S-E;

5) L-L.

Завдання 34. Порушення якого інтерфейсу в моделі людського чинника стало причиною авіаційної пригоди, яка відбулася внаслідок недосконалості керівництва з льотної експлуатації при заході на посадку:

1) L-H;

2) L-S;

3) L-L;

4) L-E;

5) L-K.

Завдання 35. Порушення якого інтерфейсу в моделі людського чинника стало причиною авіаційної пригоди, яка відбулася внаслідок попадання ПС в високу турбулентність атмосфери:

1) L-S;

2) L-L;

3) L-E;

4) L-K;

5) L-H.

Завдання 36. Порушення якого інтерфейсу в моделі людського чинника стало причиною інциденту в польоті, який відбувся внаслідок попадання в літак блискавки:

1) L-E;

2) L-H;

3) L-S;

4) L-L;

5) L-N.

Завдання 37. Порушення якого інтерфейсу в моделі людського чинника стало причиною інциденту в польоті, який відбувся внаслідок виконання другим пілотом неадекватної команди командира льотного екіпажу:

1) L-L;

2) L-E;

3) L-N;

4) L-H;

5) L-S.

Завдання 38. Порушення якого інтерфейсу в моделі людського чинника стало причиною інциденту в польоті, який відбувся внаслідок неправильної вказівки диспетчера районного диспетчерського центра:

1) L-M;

2) L-S;

3) L-E;

4) L-L;

5) L-H.

Завдання 39. Порушення якого інтерфейсу в моделі людського чинника стало причиною інциденту в польоті, який відбувся внаслідок відмови одного з авіадвигунів:

1) L-H;

2) L- L;

3) L- S;

4) L-К;

5) L-H.

Завдання 40. Порушення якого інтерфейсу в моделі людського чинника стало причиною авіаційної пригоди, яка відбулася внаслідок попадання літака в стаю птахів:

1) L-H;

2) L-Е;

3) L-N;

4) L-К;

5) L- S.

Завдання 41. Порушення якого інтерфейсу в моделі людського чинника стало причиною інциденту в польоті, яка відбулася внаслідок пожежі в мотогондолі авіадвигуна через порушення ізоляції електроджгутівв в умовах жаркого клімату:

1) L-L;

2) L- S;

3) L-К;

4) L- N;

5) L-Е.

Завдання 42.  Дайте правильну відповідь.

Чому в моделі людського чинника “SHEL” не розгляда​ються взаємозв’язки “Н - Е”, “S - Н” та “S - Е”?

1. Тому, що вони мають незначну питому вагу в авіацій​них пригодах.

2. Тому, що вони не існують.

3. Тому, що вони виходять за межі поняття людського чинника.

4. Тому, що мають різну ефективність.

5. Тому, що вони не підлягають формалізації і, таким чи​ном, не можуть бути розраховані за допомогою електро​н-но-обчислювальної техніки.

Завдання 43.  Дайте правильну відповідь.

Що пояснює модель Різона в авіації?

1. Процес виникнення авіаційної пригоди.

2.  Залежність діяльності оператора від якості його взає​модії з машиною в СОМС.

3. Залежність ефективності функціонування СОМС від взаємодії її складових компонентів.

4. Причини зниження рівня взаємодії між складовими ча​стинами СОМС.

5. Яким чином збільшується ефективність викорис​тання авіаційної техніки при заданих початкових умовах.

Завдання 44. Порушення якого інтерфейсу в моделі людського чинника стало причиною авіаційної пригоди, яка відбулася внаслідок попадання літака в стаю птахів:

1) L-H;

2) L-Е;

3) L-N;

4) L-К;

5) L- S.

Завдання 45. Порушення якого інтерфейсу в моделі людського чинника стало причиною інциденту в польоті, яка відбулася внаслідок пожежі в мотогондолі авіадвигуна через порушення ізоляції електроджгутівв в умовах жаркого клімату:

1) L-L;

2) L- S;

3) L-К;

4) L- N;

5) L-Е.

Завдання 46. Порушення якого інтерфейсу в моделі людського чинника стало причиною інциденту в польоті, який відбувся внаслідок низької взаємодії операторів в льотному екіпажі:

1) L-S;  

2) L-H; 

3) L-E;

4) S-E;

5) L-L.

Завдання 47. Дайте правильну відповідь.
Що не входить в розроблені в рамках ІСАО основні принципи орієнтованої на людину автоматизації?

1. Максимальна автоматизація, яка повною мірою взяла б на себе всі процеси керування складними системами.

2. Автоматизація виконання певних функцій повинна пе​редбачуватись тільки тоді, коли для цього є вагомі під​стави.

3. Автоматичні засоби повинні бути простими для того, щоб оператори могли легко освоїти їх і правильно екс​плуатувати.

4. Кожен елемент системи повинен бути поінформова​ний про наміри інших елементів.

5. Керувати системою повинна людина.

Завдання 48. Дайте правильну відповідь.
Що не входить в розроблені в рамках ІСАО основні принципи орієнтованої на людину автоматизації?

1. Для того, щоб керувати системою, людина повинна отримувати необхідну інформацію.

2. Людина повинна мати можливість контролювати ро​боту автоматизованої системи.

3. Керувати системою повинна людина.

4. Машина повинна звільнити людину від виконання практично всіх завдань з керування системою.

5. Автоматичні засоби повинні бути простими для того, щоб оператори могли легко освоїти їх і правильно екс​плуатувати.

Завдання 49. Дайте правильну відповідь.
Що не входить в розроблені в рамках ІСАО основні принципи орієнтованої на людину автоматизації?

1. Для того, щоб керувати системою, людина повинна отримувати необхідну інформацію.

2. Автоматичні засоби повинні бути простими для того, щоб оператори могли легко освоїти їх і правильно екс​плуатувати.

3. В автоматизованих системах повинна бути передба​чена можливість здійснення контролю за діями людини-опе​ратора. 

4. Автоматизація виконання певних функцій повинна пе​редбачуватись тільки тоді, коли для цього є вагомі під​стави.

5. Машина повинна замінити людину, залишивши їй лише прийняття рішень у складних ситуаціях.

	Завдання 50.
	Для того, щоб керувати системою, людина повинна отримувати необхідну інформацію – це один із основних розроблених в рамках ІСАО принципів орієнтованої на людину _________ .

	Заповніть пропуск

у цьому

твердженні
	


	Завдання 51.
	Автоматизація виконання певних функцій повинна передбачуватись тільки тоді, коли для цього є вагомі підстави – це один із основних розроблених в рамках ІСАО принципів орієнтованої на __________ автоматизації. 

	Заповніть пропуск

у цьому

твердженні
	


	Завдання 52.
	В автоматизованих системах повинна бути передбачена можливість здійснення контролю за діями людини-оператора – це один із основних розроблених в рамках ІСАО принципів орієнтованої  на ________ _________ .

	Заповніть

пропуски

в цьому

твердженні
	


	Завдання 53.
	Автоматичні засоби повинні бути простими для того, щоб оператори могли легко освоїти їх і правильно експлуатувати – це один із основних розроблених в ІСАО принципів ________  на людину ________________.

	Заповніть пропуски

в цьому

твердженні
	


Завдання 54. Дайте правильну відповідь.

До бортових авіаційних ергатичних систем за рівнем автоматизації  відносяться:

1. Зльоту і посадки.

2. Моноергатична і поліергатична.

3. Ручна, напівавтоматична і автоматична.

4. Пілотування і навігації.

5. Енергетична і життєзабезпечення.

Завдання 55. Дайте правильну відповідь.

Що таке поліергатична система?

1. Система, до складу якої входять дві або більше ма​шин.

2. Система, до складу якої входять два або більше опера​торів.

3. Система, в якій оператор здійснює керівництво і об​слуговування машиною одночасно.

4. Система, в якій  в процесі одного циклу багато разів змінюється середовище, як складова частина СОМС.

5. Система, в якій за рахунок автоматизації здійсню​ються процеси керування, а людина-оператор виконує конт​рольні функції.

Завдання 56. Дайте правильну відповідь.

Що таке моноергатична система?

1. Ергатична система, в якій кожен оператор здійснює лише одну функцію.

2. СОМС, в якій оператори виконують функції керу​вання послідовно, переходячи від однієї до іншої.

3. Система, яка має одне призначення, що не зміню​ється в процесі її застосування.

4. Ергатична система з одним оператором.

5. Система, до складу якої входить один об’єкт керу​вання.

Завдання 57 Дайте правильну відповідь.

Якщо в первинну систему енергетичної ергатичної системи входять генератори повітряного струму низької напруги (28, 5 В), то вторинну систему складають:

1. Акумуляторні батареї.

2. Генератори змінного струму високої напруги.

3. Електромашинні та статичні перетворювачі постійного струму в змінний.

4. Трансформаторні пристрої та їх з’єднання.

5. Регулятори напруги та частоти.

Завдання 58. Дайте правильну відповідь.

Якщо в первинну систему енергетичної ергатичної системи складають генератори змінного струму напругою 208/120 В частотою 400 Гц, то вторинну систему складають:

1. Регулятори напруги та частоти.

2. Акумуляторні батареї.

3. Генератори постійного струму низької напруги.

4. Електромашинні та статичні перетворювачі.

5. Трансформаторно-випрямляючі блоки та трансформатори.

Завдання 59. Дайте правильну відповідь.

До складу якої бортової ергатичної системи входять   герметичні кабіни та пасажирські салони, системи кондиціонування повітря, кисневого живлення, а також допоміжне побутове обладнання ?

1. Навігації.

2. Життєзабезпечення.

3. Енергетичної.

4. Керування.

5. Відновлення.

	Завдання 60.
	Бортова ергатична система, в якій оператор включений в роботу послідовно з технічними елементами системи та здійснює функції керування.

	Як

називається
	

	
	 _______________.


	Завдання 61.
	Бортова ергатична система, яка  являє собою сукупність авіаційного й радіоелектронного обладнання, яке використовується екіпажем повітряного судна для визначення, контролю, корекції та узгодження з органом керування повітряним рухом безпечної просторово-часової траєкторії польоту.

	Як

називається
	

	
	 _______________.


	Завдання 62.
	Бортова ергатична система, яка  являє собою сукупність функціонально й конструктивно взаємопов’язаних і взаємодіючих систем, що призначені для перетворення різних видів енергії з метою створення тяги й живлення бортових пристроїв та систем. 

	Як

називається
	

	
	 _______________.


	Завдання 63.
	Бортова ергатична система, яка  виникає у випадку відмови елементів технічної частини.

	Як

називається
	

	
	 _______________.


	Завдання 64.
	Бортова ергатична система, в якій критерієм оптимізації діяльності оператора є мінімум часу  пошуку джерела відмови в машині.

	Як

називається
	

	
	 _______________.


	Завдання 65.
	Бортова ергатична система, яка  виникає  після виявлення причини й місця відмови, в момент початку дій оператора по відновленню справності і (або) працездатності технічної частини системи.

	Як

називається
	

	
	 _______________.


	Завдання 66.
	В структурному й інформаційному відношеннях поліергатичні системи набагато   складніші за моноергатичні, тому що в них додатково виникає задача розподілу функцій не тільки між _________ і ________, але й між __________. 

	Заповніть пропуски

в цьому

твердженні
	


	Завдання 67.
	Бортова ергатична система, яка  являє собою сукупність функціонально й конструктивно взаємопов’язаних і взаємодіючих систем, що призначені для перетворення різних видів енергії з метою створення тяги й живлення бортових пристроїв та систем. 

	Як

називається
	

	
	 _______________.


	Завдання 68.
	Бортова ергатична система, в якій критерієм оптимізації діяльності оператора є мінімум часу  пошуку джерела відмови в машині.

	Як

називається
	

	
	 _______________.


	Завдання 69.
	Бортова ергатична система, яка  виникає у випадку відмови елементів технічної частини.

	Як

називається
	

	
	 _______________.


	Завдання 70.
	Здатність кожної окремої складової частини ергатичної системи функціонувати у складі єдиного цілого для досягнення основної мети діяльності системи.

	Як

називається
	

	
	 _______________.


Завдання 71.  Дайте правильну відповідь.

Назвіть основні сумісності оператора з машиною  й середовищем в СОМС.

1. Просторово-антропометрична, психофізіологічна, ін​формаційна, енергетична, компромісна, максимальної ефек​тивності.

2. Біотехнічна, інформаційна, сумісність аналізаторів людини, найменшої витрати часу, техніко-естетична, енерге​тична.

3. Групова ергатична, просторово-антропометрична, біотехнічна, сумісність зорового і слухового аналізаторів, су​місність між сприйманням інформації та її обробкою, енерге​тична.  

4. Інформаційна, енергетична, сумісність між входом і виходом системи, сумісність між входом і виходом опера​тора, біотехнічна, техніко-естетична.

5. Просторово-антропометрична, енергетична, інформа​ційна, біотехнічна, техніко-естетична, групова ергатична.

Завдання 72. Дайте правильну відповідь.

Дайте визначення просторово-антропоме​тричної сумісності в СОМС.

1. Відповідність антропометричних і силових даних лю​дини-оператора конструкції машини в СОМС.

2. Сумісність оператора і машини в СОМС у відношенні антропометричних і інформаційних даних.

3. Відповідність конструкції обладнання, а також орга​нізації робочого місця антропометричним даним людини-оператора в СОМС.

4. Розумний компроміс між антропометричними даними людини-оператора і факторами навколишнього середовища в СОМС.

5. Відповідність розміщення органів керування на робочому місці оператора його антропометричним даним.

Завдання 73.  Дайте правильну відповідь.

Які ви знаєте зони розміщення органів керування в горизонтальній і вертикальній площинах?

1. Раціональна, оптимальна зона досяжності, допоміжна.

2. Оптимальна, зона легкої досяжності, зона досяжності.

3. Зона легкої досяжності, зона досяжності, зона недо​сяжності.

4. Раціональна, зона легкої досяжності, зона утрудненої досяжності.

5. Раціональна, зона легкої досяжності, зона досяжності  шляхом переміщення оператора.

	Завдання 74.
	Найбільш зручна зона робочого місця, в межах якої робота може виконуватися протягом усієї зміни без значної напруженості м’язів. 

	Як

називається
	

	
	 _______________.


	Завдання 75.
	Частина моторного поля робочого місця оператора, в межах якої можуть виконуватися найбільш точні і дуже часті рухи (дві і більше операцій за 1 хвилину) і розміщуватися найбільш важливі органи керування, які дуже часто використовуються.  

	Як

називається
	

	
	___________  ___________.

	Завдання 76.
	Частина моторного поля робочого місця оператора, яка обмежена дугами, що описують максимально витягнуті руки, рухаючись в плечовому суглобі. В цій зоні можуть розміщуватися менш важливі органи керування, які рідше використовують.   

	Як

називається
	

	
	_______  ___________.


Завдання 77. Дайте правильну відповідь.

Правила економії рухів і зусиль, швидко​сті і точності рухів враховують при забезпеченні в ергатичній системі су-місності:

1. Інформаційної.

2. Просторово-антропометричної.

3. Біотехнічної.

4. Енергетичної.

5. Техніко-естетичної.

	Завдання 78.
	Сумісність в СОМС, для забезпечення якої враховують правила економії рухів оператора. 

	Як

називається
	

	
	__________________.


	Завдання 79.
	Прилади й індикатори необхідно компонувати так, щоб розрізнювання сигналів і деталей відображення (також і кольорових) відбувалося в ____________полі зору, а в _________ – виявлення чорно-білих сигналів.

	Заповніть

пропуски

в цьому

твердженні
	


Завдання 80.  Дайте правильну відповідь.
Що таке біотехнічна сумісність в ергати​чній системі?

1. Розумний компроміс між фізіологічним станом і пра​цездатністю оператора та різноманітними факторами навко​лишнього середовища.

2. Сумісність оператора і машини у відношенні біологі​чних та технічних характеристик СОМС.

3. Відповідність біологічного елемента (людини) технічному елементу (машині). 

4. Таке функціонування СОМС, при якому параметри середовища повною мірою відповідають характеристикам техніки, викликаючи ледь помітну психофізіологічну напру​женість оператора.

5. Стан СОМС, при якому оператор працює без підви​щеної психофізіологічної напруженості, а техніка – в нормальних режимах.

Завдання 81. Дайте правильну відповідь.
Назвіть параметри мікроклімату, в якому працює людина.

1. Вібрації.

2. Шуми. 

3. Прискорення.

4. Перевантаження.

5. Рівень радіації атмосфери.

Завдання 82. Дайте правильну відповідь.
Назвіть параметри мікроклімату, в якому працює людина.

1. Шуми і вібрації.

2. Прискорення й перевантаження.

3. Вологість і температура повітря.

4. Загазованість вихлопними газами.

5. Лінійні й радіальні прискорення.

Завдання 83. Дайте правильну відповідь.
Обґрунтування та вибір номінальних і граничних значень параметрів шуму і вібрацій в ергатичній системі здійснюється при забезпеченні сумісності:

1) техніко-естетичної;

2) інформаційної;

3) біотехнічної;

4) антропометричної;

5) енергетичної.

Завдання 84. Дайте правильну відповідь.
 Назвіть параметри, які супроводжують умови застосування машини в СОМС.

1. Швидкість руху вітру.

2. Атмосферний тиск повітря.

3. Іонний склад повітря.

4. Вібрації і шуми.

5. Вологість і температура повітря.

Завдання 85. Дайте правильну відповідь.
Назвіть параметри, які супроводжують умови застосування машини в СОМС.

1. Атмосферний тиск.

2. Прискорення й перевантаження.

3. Швидкість руху повітря.

4. Іонний склад повітря.

5. Вологість і температура повітря.

	Завдання 86.
	Звук і шум інтенсивністю понад 120 дБ людина сприймає як _______.

	Закінчіть це

твердження
	


	Завдання 87.
	При тривало діючій вібрації у людини може розвиватися ________ _________.

	Закінчіть це твердження
	


Завдання 88. Дайте правильну відповідь.

Що таке техніко-естетична сумісність В СОМС?

1. Відповідність оператора, машини та середовища в СОМС за технічними показниками.

2. Ергатична система, в якій технічні та естетичні пока​зники між складовими частинами переважають всі інші влас​тивості.

3. Відповідність оператора, машини та середовища в СОМС за естетичними показниками.

4. Одна із різновидностей біотехнічної сумісності в СОМС.

5. Сумісність, яка є одним із варіантів оптимальної ерга​тичної системи.

Завдання 89.  Дайте правильну відповідь.

Художньо-конструкторське вирішення елементів робочого місця оператора здійснюється при забезпеченні сумісності:

1.  Енергетичної.

2.  Інформаційної.

3.  Просторово-антропометричної.

4.  Біотехнічної.

5.  Техніко-естетичної.

Завдання 90.  Дайте правильну відповідь.

Які кольори відносяться до теплих ?

1.  Синій, блакитний і синьо-зелений.

2.  Червоний, оранжевий і жовтий.

3.  Композиція з оранжевих і світло-синіх кольорів.

4.  Контрастні сполучення на основі багряно-червоних і синьо-зелених кольорів.

5.  Фіолетові й жовто-зелені.

Завдання 91.  Дайте правильну відповідь.

Які кольори відносяться до холодних ?

1. Червоний і оранжевий.

2. Жовтий, фіолетовий і зелений.

3. Жовтий, зелений і синьо-зелений.

4. Синій, блакитний, синьо-зелений.

5. Композиція з оранжевих і світло-синіх кольорів.

Завдання 92. Дайте правильну відповідь.
Що таке групова  ергатична сумісність в СОМС?

1. Відношення людей один до одного і до всіх інших, психологічна і практична  готовність до співробітництва.

2. Ступінь відповідності результуючої діяльності двох або більше операторів характеристикам керованого динаміч​ного об’єкта.

3. Оптимальне поєднання якостей людей в процесі вза​ємодії, яке сприяє успішному виконанню спільної діяльності.

4. Швидкість процесів мислення, сприймання і колекти​вних дій.

5. Єдність і взаємозв’язок особливостей аналізаторних систем, а також властивостей нервової системи людей, які працюють разом.

	Завдання 93.
	Відповідність технічного об’єкта (або окремих його елементів) властивостям оператора і параметрам середовища при функціонуванні ергатичних систем. 

	Як

називаються
	

	
	__________ ____________ ________.


	Завдання 94.
	Відповідність конструкції технічного об’єкта (або окремих його елементів) і організації робочого місця оптимальній психофізіологічній структурі діяльності оператора.

	Як

називається
	

	
	_________ ____________ ________.


	Завдання 95.
	Сукупність конструктивно-технологічних властивостей об’єкта, які визначають  його пристосованість до виконання всіх видів робіт по експлуатації, ТОіР з використанням найбільш економічних технологічних процесів.

	Як

називається
	

	
	____________  ____________.


Завдання 96. Дайте правильну відповідь.

Доступність, контролеропридатність, лег​кознімність, взаємозамінюваність, ремонтопридатність, спад​коємність засобів наземного обслуговування і КПА характе​ризують:

1. Технологічну експлуатаційність.

2. Експлуатаційну технологічність.

3. Якість взаємодії людини з машиною в СОМС.

4. Якість технічного обслуговування та ремонту авіатех​ніки.

5. Параметри системи створення та експлуатації тех​ніки.

Завдання 97. Дайте правильну відповідь.

Показниками експлуатаційної технологічно​сті об’єкта є:

1. Доступність.

2. Середній термін служби.

3. Інтенсивність відмов.

4. Контролепридатність.

5. Своєчасність.

6. Ремонтопридатність.

7. Спадкоємність засобів наземного обслуговування та контрольно-перевірочної апаратури.

8.  Середнє напрацювання на відмову.

9. Середній термін служби.

10. Уніфікація і стандартизація систем і агрегатів.

11. Гарантійний ресурс.

12. Ймовірність безвідмовної роботи.

	Завдання 98.
	Доступність, ремонтопридатність, легкознімність є факторами ________________  _____________.



	Закінчіть це

твердження
	


	Завдання 99.
	Контролепридатність, взаємозамінюваність, спадковість засобів наземного обслуговування і контрольно-повірочної апаратури є факторами ________ _______.



	Закінчіть це

твердження
	


	Завдання 100
	Який фактор експлуатаційної технологічності характеризує зручність роботи оператора при виконанні основних операцій ТОіР з мінімальним обсягом додаткових робіт?

	Дайте

правильну відповідь
	

	
	_________________.


	Завдання 101.
	Роботи, пов’язані з відкриттям і закриттям, зніманням й встановленням кришок найрізноманітніших люків, панелей, капотів; демонтаж і монтаж обладнання, яке знаходиться поряд і утруднює доступ до об’єкта обслуговування. 

	Як
називаються
	

	
	_______________.


	Завдання 102.
	Роботи, які пов’язані з контролем, регулюванням, демонтажем агрегатів, які підлягають заміні. 

	Як
називаються
	

	
	 _______________.


	Завдання 103.
	Для оцінки доступності до об’єкта технічного обслуговування й ремонту використовується формула
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	Заповніть пропуск

у формулі
	


	Завдання 104.
	Властивість об’єкта, що характеризує пристосованість його до проведення контролю наявними засобами. 

	Як
називається
	

	
	 ____________________.


	Завдання 105.
	Агрегати вважають __________________, якщо їх технічний стан або працездатність можна перевірити безпосередньо на технічному об’єкті.



	Заповніть 

пропуск

у цьому

твердженні
	

	
	


	Завдання 106.
	За допомогою коефіцієнта глибини контролю оцінюють такий фактор експлуатаційної технологічності як _____________________.

	Закінчіть це

твердження
	

	
	


	Завдання 107.
	Фактор експлуатаційної технологічності, який передбачає можливість використання для обслуговування нового типу технічного об’єкта наявними засобами. 

	Як
називається
	

	
	 _______________.


	Завдання 108.
	Властивість об’єкта, яка забезпечує можливість швидкого й нетрудомісткого його демон-тажу і монтажу на повітряному судні. 

	Як
називається
	

	
	_______________.


	Завдання 109.
	Який фактор експлуатаційної технологічності залежить від способу кріплення виробів, які знімаються, конструкції рознімань, маси й габаритів знімних елементів.

	Як
називається
	

	
	_______________.


	Завдання 110.
	Який фактор експлуатаційної технологічності визначає можливість заміни однотипних виробів без додаткових приганяльних робіт й регулювання?

	Дайте

правильну відповідь
	

	
	 ___________________. 


	Завдання 111.
	Фактор експлуатаційної технологічності, який передбачає можливість використання для обслуговування нового типу технічного об’єкта наявної контрольно-перевірочної апаратури.

	Як
називається
	

	
	 _______________.


	Завдання 112.
	Який фактор експлуатаційної технологічності характеризує раціональне скорочення номенклатури виробів та їх вузлів для зниження вартості ТО і Р?

	Дайте

правильну відповідь
	

	
	____________ і ______________. 


	Завдання 113.
	Який фактор експлуатаційної технологічності залежить від способу кріплення виробів, які знімаються, конструкції рознімань, маси й габаритів знімних елементів.

	Як
називається
	

	
	_______________.


	Завдання 114.
	Який фактор експлуатаційної технологічності визначає можливість заміни однотипних виробів без додаткових приганяльних робіт й регулювання?

	Дайте

правильну відповідь
	

	
	 ___________________. 


	Завдання 115.
	Фактор експлуатаційної технологічності, який передбачає можливість використання для обслуговування нового типу технічного об’єкта наявної контрольно-перевірочної апаратури.

	Як
називається
	

	
	 _______________.


Завдання 116. Дайте правильну відповідь.

Розрізняють напруженості оператора:

1. Звичайну, спокійну, надлишкову.

2. Емоційну, моторну, емоційно-моторну.

3. Помірну, підвищену, стан стресу.

4. Тимчасову, довгострокову, оперативну.

5. Сенсорну, моторну, сенсорно-моторну.

	Завдання 117.
	Нормальний стан оператора, який характеризується мобілізуючим впливом робочої діяльності на його психіку.

	Як
називається
	

	
	___________  _______________.


	Завдання 118.
	Стан оператора, який характеризується помірною зміною фізіологічних реакцій організму, добрим самопочуттям.

	Як
називається
	

	
	__________  _______________.


	Завдання 119.
	Виконання особливо складних польотів, що пов’язані з новизною обстановки, підвищеними швидкостями, дефіцитом часу, супроводжується ____________ _________  пілота.

	Заповніть пропуски в цьому

твердженні
	

	
	


	Завдання 120.
	В робочій діяльності пілота виникнення __________  _________ найбільш ймовірно при одночасній дії декількох несприятливих обставин.

	Заповніть пропуски в цьому

твердженні
	

	
	


	Завдання 121.
	Вищий ступінь напруженості оператора називається

	Дайте

правильну

 відповідь
	

	
	_________. 


	Завдання 122.
	Стан оператора, який характеризується високою емоційною напруженістю, що виникає в надзвичайно несприятливих умовах діяльності, ймовірність яких незначна, але все ж таки реальна.

	Як
називається
	

	
	________.


	Завдання 123.
	Один з основних показників, по якому можна зробити висновок: про завантаженість оператора на різних етапах польоту; про його емоційну стійкість до обставин, які ускладнилися; про вплив несприятливих факторів польоту й зовнішнього середовища на оператора; про рівень ергономічних характеристик машини.

	Як
називається
	

	
	____________  ___________.


Завдання 124. Дайте правильну відповідь.
Що не входить до ергономічних характеристик машини?

1. Відповідність технічних характеристик машини сучасним вимогам науки і техніки.

2. Відповідність конструкції об’єкта і організації робочого місця оптимальній психофізіологічній структурі діяльності оператора.

3. Відповідність змісту призначення машини оптимальному рівню складності й різноманітності дій людини-оператора.

4. Рівень експлуатаційної технологічності.

5. Закладені в техніці можливості більш швидкого її освоєння.

	Завдання 125
	Відповідність конструкції технічного об’єкта і організації робочих місць характеру і ступеню групової взаємодії.

	Як
називається
	

	
	___________  _____________  _______.


	Завдання 126.
	Відповідність техніки можливостям і особливостям сприйняття, уваги, мислення, пам’яті, психомоторики тощо.

	Як
називається
	

	
	__________  _____________  _______.


	Завдання 127.
	Відповідності техніки силовим, швидкісним, енергетичним, зоровим, слуховим і т.п. можливостям людини-оператора.

	Як
називаються
	

	
	__________  _____________  _______.

	Завдання 128.
	До яких властивостей людини-оператора відносяться її статичні та динамічні характеристики?

	Дайте

правильну відповідь
	

	
	___________.


	Завдання 129.
	До яких властивостей людини-оператора відносяться сила, швидкість, точність та темп керуючих дій?

	Дайте

правильну відповідь
	

	
	___________.


	Завдання 130.
	До яких властивостей людини-оператора відносяться характеристики сприйняття інформації зоровим, слуховим, тактильним аналізаторами, характеристики уваги, мислення, пам’яті, психомоторики та інші, що проявляються при взаємодії з машиною в СОМС?

	Дайте

правильну відповідь
	

	
	___________.


	Завдання 131.
	Тривалість темнової адаптації зорового аналізатора __________, ніж світлової.

	Заповніть 

пропуск 

у цьому

твердженні
	

	
	


	Завдання 132.
	Яке кодування надійне тільки при денному і достатньо сильному освітленні? 

	Дайте

правильну відповідь
	

	
	______________.


	Завдання 133.
	Степінь збереження необхідної зосеред-женості уваги на даному предметі або характері діяльності протягом досить тривалого часу.

	Як
називається
	

	
	______________   ________.


	Завдання 134.
	Кількість об’єктів, яку може сприймати свідомість оператора одночасно.

	Як
називається
	

	
	________   ________.

	Завдання 135.
	Зосередженість уваги на двох або декількох об’єктах або діях.

	Як
називається
	

	
	_______________   ________.


	Завдання 136.
	Свідоме й осмислене переміщення уваги з одного об’єкта на інший.

	Як
називається
	

	
	__________________   ________.


	Завдання 137.
	Кількість об’єктів, яку може сприймати свідомість оператора одночасно.

	Як
називається
	

	
	________   ________.


	Завдання 138.
	Степінь збереження необхідної зосеред-женості уваги на даному предметі або характері діяльності протягом досить тривалого часу.

	Як
називається
	

	
	______________   ________.


Завдання 139. Дайте правильну відповідь.

Які параметри відносяться до ергономічних санітарно-гігієнічних параметрів середовища?

1. Згуртованість колективу.

2. Фізичне і нервово-психічне навантаження.

3. Мікроклімат.

4. Робоча поза оператора.

5. Ароматичність запахів.

Завдання 140. Дайте правильну відповідь.

Які параметри відносяться до ергономічних санітарно-гігієнічних параметрів середовища?

1. Монотонність трудового процесу.

2. Забруднення повітря шкідливими речовинами.

3. Композиційна цілісність інтер’єрів.

4. Режим праці й відпочинку.

5. Фізичне навантаження.

Завдання 141. Дайте правильну відповідь.
Які елементи не відносяться до ергономічних санітарно-гігієнічних параметрів середовища?

1. Освітленість.

2. Монотонність робочого процесу.

3. Випромінювання.

4. Атмосферний тиск.

5. Механічні коливання повітря.

Завдання 142. Дайте правильну відповідь.
Які параметри відносяться до ергономічних психофізіологічних параметрів середовища?

1. Освітленість.

2. Атмосферний тиск.

3. Гармонійність звукового середовища.

4. Робоча поза оператора.

5. Гармонійність робочих поз і трудових рухів.

Завдання 143. Дайте правильну відповідь.
Які елементи не відносяться до ергономічних психофізіологічних параметрів середовища?

1. Робоча поза оператора.

2. Режим праці і відпочинку.

3. Фізичне навантаження.

4. Мікроклімат.

5. Нервово-психічне навантаження.

Завдання 144. Дайте правильну відповідь.
Які параметри відносяться до ергономічних психофізіологічних параметрів середовища?

1. Нервово-психічне навантаження оператора.

2. Механічні коливання повітря.

3. Атмосферний тиск.

4. Гармонійність світлокольорової композиції.   

5. Згуртованість колективу.

Завдання 145. Дайте правильну відповідь.
Які параметри відносяться до ергономічних психофізіологічних параметрів середовища?

1. Мікроклімат.

2. Атмосферний тиск.

3. Гармонійність робочих поз оператора.

4. Випромінювання.

5. Режим праці й відпочинку.

Завдання 146. Дайте правильну відповідь.
Які параметри відносяться до ергономічних естетичних параметрів середовища?

1. Атмосферний тиск.

2. Ароматичність запахів.

3. Згуртованість колективу.

4. Монотонність трудового процесу.

5. Освітленість.

Завдання 147. Дайте правильну відповідь.
Які елементи не відносяться до ергономічних естетичних параметрів середовища?

1. Гармонійність світлокольорової композиції.   

2. Гармонійність звукового середовища.

3. Мікроклімат.

4. Ароматичні запахи.

5. Гармонійність робочих поз і трудових рухів.

Завдання 148. Дайте правильну відповідь.
Які параметри відносяться до ергономічних соціально-психологічних параметрів середовища?

1. Композиційна цілісність робочих приміщень.

2. Гармонійність робочих рухів.

3. Атмосферний тиск.

4. Мікроклімат.

5. Згуртованість колективу.

Завдання 149. Дайте правильну відповідь.
Які елементи не відносяться до ергономічних соціально-психологічних параметрів середовища?

1. Згуртованість колективу.

2. Характер міжгрупових стосунків в колективі.

3. Міжособистісні відношення.

4. Загальний настрій колективу.

5. Режим праці й відпочинку.

Завдання 150. Дайте правильну відповідь.

Що не входить до складу ергономічних показників СОМС?

1. Аеродинамічні характеристики повітряного судна.

2. Витрати на створення й експлуатацію СОМС.

3. Психофізіологічна напруженість оператора.

4. Втома оператора.

5. Ефективність функціонування СОМС.

Завдання 151. Дайте правильну відповідь.

Додержання яких основних умов не передбачають ергономічні вимоги до організації робочого місця оператора?

1. Достатній робочий простір для оператора, що дозволяє здійснювати всі необхідні рухи й переміщення під час експлуатації й технічного обслуговування обладнання.

2. Достатній фізичний, зоровий та слуховий зв’язки між оператором і обладнанням, а також між операторами.

3. Досконалість приладного обладнання та органів керування на робочому місці оператора.

4. Оптимальне розміщення робочих місць в приміщеннях для оперативної роботи, а також безпечних і достатніх проходів для операторів.

5. Оптимальне розміщення обладнання, яке входить до складу робочого місця, головним чином, засобів відображення інформації й органів керування.

Завдання 152. Дайте правильну відповідь.

З якою метою використовується червоний колір при кольоровому кодуванні?

1. Для позначення граничних ситуацій, які потребують особливої уваги оператора.

2. Для позначення стандартного (робочого) стану системи (“функція виконується” і т.п.).

3. Для тривожного сповіщення оператора про те, що у машині є несправності.

4. Для позначення аварійної ситуації. 

5. Для позначення нормального стану обладнання, яке контролюється, і можливості  продовжувати роботу.

Завдання 153.  Дайте правильну відповідь.

З якою метою використовується жовтий колір при кольоровому кодуванні?

1. Для позначення граничних ситуацій, які потребують особливої уваги оператора.

2. Для тривожного сповіщення оператора про те, що в машині є несправності.

3. Для позначення робочого стану системи.

4. Тільки для позначення аварійної ситуації.

5. Для позначення нормального стану обладнання, яке контролюється, і можливості продовжувати роботу.

	Завдання 154.
	Який колір використовують для позначення граничних ситуацій, які потребують особливої уваги оператора?

	Дайте

правильну відповідь
	

	
	

	
	___________.


	Завдання 155.
	Який колір використовують для позначення нормального стану обладнання, яке  контролюється, і можливості продовжувати роботу?

	Дайте

правильну відповідь
	

	
	

	
	___________.


Завдання 156. Дайте правильну відповідь.
Що включає до себе принцип оптимальності системи в процесі ергономічного проектування СОМС?

1. Науково-обгрунтована збалансованість, яка полягає в тому, що кожна складова частина ергатичної  системи повинна чим-небудь “поступитися” заради створення необхідної системи з врахуванням економічних, часових та інших чинників.

2. Всі складові частини СОМС повинні бути сумісними і взаємно підсилювати і доповнювати одна одну.

3. Створення СОМС з найкращими вихідними характеристиками при визначених обмеженнях, які накладаються на складові частини системи.

4. Здатність СОМС відновлювати сумісність складових частин при певних змінах їх характеристик.

5. Людина-оператор при помірній психофізіологічній напруженості і раціональній завантаженості не повинна стати додатком до машини, а бути в ергатичній системі головною, визначаючою ланкою в будь-яких умовах функціонування системи.

Завдання 157. Дайте правильну відповідь.
Що включає до себе  принцип стійкості СОМС по відношенню до зниження рівня або повної втрати сумісності в процесі ергономічного проектування СОМС?

1. Всі складові частини СОМС повинні бути сумісними і взаємно підсилювати і доповнювати одна одну.

2. Науково-обгрунтована збалансованість, яка полягає в тому, що кожна складова частина системи повинна чим-небудь “поступитися” заради створення необхідної системи з врахуванням економічних, часових та інших чинників.

3. Людина-оператор при помірній психофізіологічній напруженості і раціональній завантаженості не повинна стати додатком до машини, а бути в СОМС головною, визначаючою ланкою в будь-яких умовах функціонування системи.

4. Створення СОМС з найкращими вихідними характеристиками при визначених обмеженнях, які накладаються на складові частини системи.

5. Здатність СОМС відновлювати сумісність складових частин при певних змінах їх характеристик.

Завдання 158. Дайте правильну відповідь.

Що включає до себе  принцип активного оператора в СОМС?

1. Створення СОМС з найкращими вихідними характеристиками при визначених обмеженнях, які накладаються на складові частини системи.

2. Людина-оператор при помірній психофізіологічній напруженості і раціональній завантаженості не повинна стати додатком до машини, а бути в СОМС головною, визначаючою ланкою в будь-яких умовах функціонування системи.

3. Здатність СОМС відновлювати сумісність складових частин при певних змінах їх характеристик.

4. Всі складові частини СОМС повинні бути сумісними і взаємно підсилювати і доповнювати одна одну.

5. Науково-обгрунтована збалансованість, яка полягає в тому, що кожна складова частина системи повинна чим-небудь “поступитися” заради створення необхідної системи з врахуванням економічних, часових та інших чинників.

Завдання 159. Дайте правильну відповідь.
Які параметри відносяться до ергономічних соціально-психологічних параметрів середовища?

1. Композиційна цілісність робочих приміщень.

2. Гармонійність робочих рухів.

3. Атмосферний тиск.

4. Мікроклімат.

5. Згуртованість колективу.

Завдання 160. Дайте правильну відповідь.
Які елементи не відносяться до ергономічних соціально-психологічних параметрів середовища?

1. Згуртованість колективу.

2. Характер міжгрупових стосунків в колективі.

3. Міжособистісні відношення.

4. Загальний настрій колективу.

5. Режим праці й відпочинку.

	Завдання 161.
	Який колір використовують для позначення нормального стану обладнання, яке  контролюється, і можливості продовжувати роботу?

	Дайте

правильну відповідь
	

	
	

	
	___________.


Завдання 162. Дайте правильну відповідь.

Які функції в СОМС краще виконує людина-оператор?

1. Точно і безпомилково виконує повторні, стандартні, стереотипні дії, а також  дії, які вимагають швидкої реакції на команду.

2. Швидко діє за правилами (алгоритмами), завжди готова до дій.

3. Здатна виконувати одночасно декілька різних дій.

4. Здатна до творчих актів, імпровізації, ініціативи.

5. Має найкращу пам’ять для точного відтворення, коротко – і довгострокового збереження.

Завдання 163. Дайте правильну відповідь.

Які функції в СОМС краще виконує людина-оператор?

1. Накопичення і вибір великої кількості даних протягом коротких проміжків часу.

2. Вміння правильно оцінювати обстановку в аварійних та невизначених ситуаціях.

3. Практично відсутня здатність до самостійної модифікації програм і прийняття непрограмованих рішень.

4. Обмежена здатність диференціювати й виділяти необхідні характеристики за умови завад.

5. Паралельне виконання надзвичайно складних операцій.

Завдання 164.  Дайте правильну відповідь.

Які функції в СОМС краще виконує людина-оператор?

1. Має силові й потужнісні характеристики практично не обмежені.

2. Точно й швидко рахує.

3. Має велику роздільну здатність в особливо важких умовах роботи, евристичні можливості, індуктивне мислення (узагальнення на підставі окремих фактів).

4. Плавно прикладає велику силу, не втомлюється, високонадійна.

5. Має великий обсяг пам’яті, накопичує і вибирає велику кількість даних протягом короткого відрізку часу.

Завдання 165.   Дайте правильну відповідь.

Які характеристики в СОМС більш притаманні машині?

1. Вміння правильно оцінювати обстановку в аварійних і невизначених ситуаціях.

2. Тлумачення подій малої ймовірності. Слідкування в різних обставинах і режимах.

3. Здатність по-різному вирішувати однотипні завдання, враховувати накопичений досвід.

4. Здатність діяти у відповідності до обставин.

5. Обчислювальні здібності високі, швидко й точно виконує обчислювальні операції. Погано виправляє помилки.

Завдання 166. Дайте правильну відповідь.

Які функції в СОМС краще виконує машина?

1. Рішення стандартних, точних задач, що повторюються, висока пильність, відсутність втоми.

2. Може здійснювати узагальнення на підставі окремих фактів, особливо, при неповній інформації про завдання.

3. Виконувати тонкі операції, вирішувати задачі, в яких відсутній алгоритм або немає чітко окреслених правил переробки інформації.

4. Приймати оптимальні рішення щодо плану роботи всієї системи в стандартних і можливих режимах та ситуаціях.

5. З великою швидкістю розпізнає різні образи  (зорові, звукові), а також ситуацію в цілому по їх численних взаємопов’язаних характеристиках

Завдання 167. Дайте правильну відповідь.

Які функції в СОМС краще виконує машина?

1. Здатна по-різному вирішувати однотипні завдання, враховувати накопичений досвід.

2. Діяти у відповідності до обставин.

3. Розпізнає ситуацію в цілому по її взаємопов’язаних характеристиках, а також при неповній інформації про неї.

4. Погано працює в режимі очікування, обмежена відносно приймання й переробки інформації.

5. Швидко діє за правилами (алгоритмами), які закладені при проектуванні, завжди готова до дій. 

	Завдання 168.
	Керувати системою повинна людина-оператор – це один із розроблених в рамках ICAO принципів ___​__________ на людину ___________.

	Заповніть

пропуски в

цьому

твердженні
	


	Завдання 169.
	Для того, щоб людина могла ефективно керувати системою, вона повинна займатися керуванням сама, безпосередньо – це один із розроблених в рамках ICAO принципів __________ на людину ___________.

	Заповніть

пропуски в

цьому

твердженні
	


	Завдання 170.
	Як називається розроблений в рамках ICAO принцип, згідно з яким автоматичні засоби повинні бути простими з тією метою, щоб оператори могли легко їх освоїти і експлуатувати? 

	Дайте

правильну 

відповідь
	

	
	__________  __ ________  ___________.


	Завдання 171.
	Як називається розроблений в рамках ICAO принцип, згідно з яким людина повинна мати можливість контролювати роботу автоматизованої системи? 

	Дайте

правильну відповідь
	

	
	__________  __ ________  ___________.

	Завдання 172.
	Для того, щоб керувати системою, людина повинна отримувати ___________.



	Закінчіть це твердження
	


	Завдання 173.
	Виконання певних функцій повинно бути автоматизовано тільки в тих випадках, коли для цього є важливі підстави – це один із розроблених в рамках ICAO принципів ____________ на людину ________________.

	Заповніть

пропуски в

цьому

твердженні
	


	Завдання 174.
	Розроблений в рамках ICAO принцип, згідно з яким дії автоматизованих систем повинні бути передбачуваними.

	Як

називається
	

	
	__________  ___  ________  __________.


	Завдання 175.
	Згідно з яким розробленим в рамках ICAO принципом в автоматизованих системах повинна передбачатися можливість здійснення ними контролю за діями людини-оператора? 

	Дайте

правильну відповідь
	

	
	__________  __ ________  ___________.


	Завдання 176.
	Згідно з яким розробленим в рамках ICAO принципом кожний елемент системи повинен бути поінформованим про наміри інших елементів? 

	Дайте

правильну відповідь
	

	
	_________  ___  ________  __________.


Завдання 177. Дайте правильну відповідь.

 Назвіть принципи, які покладені в основу розподілу функцій між оператором і машиною.

1. Традицій, переважних можливостей, комфортності. 

2. Технічної реалізуємості, праці та відпочинку, оптимального завантаження.

3. Максимізації ефективності СОМС, мінімізації  вартості, своєчасного відновлення технічного стану.

4. Відповідальності, своєчасного відновлення працездатності, взаємодоповнення.

5. Резервування системи, активності і задоволеності оператора, активного оператора.

Завдання 178. Дайте правильну відповідь.

Назвіть принцип, який не покладено в основу розподілу функцій між оператором і машиною.

1. Традицій.

2. Малоймовірності.

3. Активного оператора.

4. Переважних можливостей.

5. Технічної реалізуємості.

Завдання 179. Дайте правильну відповідь.

Назвіть принцип, який не покладено в основу розподілу функцій між оператором і машиною.

1. Взаємозамінюваності.

2. Оптимальності завантаження.

3. Максимізації ефективності СОМС.

4. Відповідальності.

5. Мінімізації вартості.

Завдання 180.  Дайте правильну відповідь.

Назвіть принцип, який не покладено в основу розподілу функцій між оператором і машиною.

1. Активного оператора.

2. Резервування системи.

3. Взаємодоповнення.

4. Взаєморозуміння.

5. Оптимізації інформаційного обміну.

Завдання 181. Дайте правильну відповідь.

Назвіть принцип, який не покладено в основу розподілу функцій між оператором і машиною.

1. Взаємозамінюваності.

2. Оптимальності завантаження.

3. Максимізації ефективності СОМС.

4. Відповідальності.

5. Мінімізації вартості.

Завдання 182. Дайте правильну відповідь.

Назвіть принцип, який не покладено в основу розподілу функцій між оператором і машиною.

1. Традицій.

2. Малоймовірності.

3. Активного оператора.

4. Переважних можливостей.

5. Технічної реалізуємості.

Завдання 183. Дайте правильну відповідь.

 Назвіть принципи, які покладені в основу розподілу функцій між оператором і машиною.

1. Традицій, переважних можливостей, комфортності. 

2. Технічної реалізуємості, праці та відпочинку, оптимального завантаження.

3. Максимізації ефективності СОМС, мінімізації  вартості, своєчасного відновлення технічного стану.

4. Відповідальності, своєчасного відновлення працездатності, взаємодоповнення.

5. Резервування системи, активності і задоволеності оператора, активного оператора.

	Завдання 184.
	Згідно з яким розробленим в рамках ICAO принципом кожний елемент системи повинен бути поінформованим про наміри інших елементів? 

	Дайте

правильну 

відповідь
	

	
	_________  ___  ________  _________.

	Завдання 185.
	Принцип, що покладено в основу розподілу функцій між оператором і машиною, згідно з яким на людину покладають функції, які вона традиційно виконувала в інших подібних ергатичних системах.

	Як

називається
	

	
	

	
	__________.


	Завдання 186.
	Принцип, що покладено в основу розподілу функцій між оператором і машиною і який логічно витікає з порівняння можливостей людини й машини: хто здатний краще виконувати дану задачу, тому і потрібно її доручати.

	Як

називається
	

	
	

	
	__________  ______________.


	Завдання 187.
	Принцип, що покладено в основу розподілу функцій між оператором і машиною і який полягає в тому, що всі функції реалізувати технічно неможливо.

	Як

називається
	

	
	

	
	__________  ____________________.


	Завдання 188.
	Принцип, що покладено в основу розподілу функцій між оператором і машиною і який передбачає розробку в процесі розподілу такого алгоритму діяльності оператора, при якому рівень його завантаження був би оптимальним.

	Як

називається
	

	
	

	
	__________  _______________.


	Завдання 189.
	Принцип, що покладено в основу розподілу функцій між оператором і машиною і який передбачає такий розподіл функцій, який забезпечує високі показники роботи не окремо оператора чи машини, а загального результату їх об’єднаної дії в системі. 

	Як

називається
	

	
	

	
	______________  ___________  ______.


	Завдання 190.
	Принцип, що покладено в основу розподілу функцій між оператором і машиною і передбачає мінімум витрат на створення і експлуатацію СОМС з заданою ефективністю та необхідними умовами роботи оператора.

	Як

називається
	

	
	

	
	______________  ___________.


	Завдання 191.
	Принцип, що покладено в основу розподілу функцій між оператором і машиною і визначає роль людини-оператора в СОМС як активної, провідної і, зрештою, такої, що визначає ефективність системи.

	Як

називається
	

	
	

	
	______________  __________.


	Завдання 192.
	Принцип, що покладено в основу розподілу функцій між оператором і машиною, і який передбачає такий розподіл функцій, при якому обсяг інформації, що надходить до людини і машини, дає можливість людині виробити свій стиль діяльності.

	Як

називається
	

	
	

	
	_____________  ____________  _______.


	Завдання 193.
	Принцип, що покладено в основу розподілу функцій між оператором і машиною,  згідно з яким в системах керування дуже важливо, щоб людина не була тільки пасивним елементом СОМС, а здійснювала активні функції. 

	Як

називається
	

	
	

	
	______________  __________.


	Завдання 194.
	Ситуації, які відбуваються протягом тривалого часу в звичайних умовах функціонування СОМС. 

	Як

називаються
	

	
	

	
	__________.


	Завдання 195.
	Ситуація, в якій людина-оператор зберігає нормальний робочий стан, який характеризується помірною зміною фізіологічних і психологічних реакцій організму, стабільним і впевненим виконанням керуючих дій.

	Як

називається
	

	
	

	
	__________.


	Завдання 196.
	Ситуація, яка виникає внаслідок впливу окремих несприятливих факторів або їх поєднань і призводить до загрози або порушення безпеки польотів повітряного судна. 

	Як

називаються
	

	
	

	
	__________.


	Завдання 197.
	Особлива ситуація, яка характеризується незначним збільшенням психофізіологічного навантаження на екіпаж і (або) незначним погіршенням льотних характеристик, стійкості, керованості повітряного судна і не перешкоджає благополучному завершенню польоту.

	Як

називається
	

	
	

	
	___________  _____  ________.

	Завдання 198.
	Особлива ситуація, при якій в польоті спостерігається помітне підвищення психофізіологічного навантаження на екіпаж, помітне погіршення льотних характеристик, стійкості й керованості повітряного судна, вихід одного або декількох параметрів за експлуатаційні обмеження, але без досягнення граничних обмежень.

	Як

називається
	

	
	

	
	______________.


	Завдання 199.
	Особлива ситуація, яка характеризується значним підвищенням психофізіологічного навантаження на екіпаж, значним погіршенням льотних характеристик, стійкості і керованості повітряного судна, яка призводить до досягнення або перевищення граничних обмежень або умов польоту.

	Як

називається
	

	
	

	
	_______________.


	Завдання 200.
	Особлива ситуація, при якій запобігти руйнуванню повітряного судна і загибелі людей практично неможливо.

	Як 

називається
	

	
	

	
	______________.


Завдання 201. Розставте особливі ситуації по мірі убування небезпеки: складна, ускладнення умов польоту, аварійна, катастрофічна.

Відповідь: 1 ______________. 2 ____________. 

3 _____________. 4 ______________.

	Завдання 202.
	Ситуації, які відбуваються протягом тривалого часу в звичайних умовах функціонування СОМС. 

	Як

називаються
	

	
	

	
	__________.


	Завдання 203.
	Ситуація, в якій людина-оператор зберігає нормальний робочий стан, який характеризується помірною зміною фізіологічних і психологічних реакцій організму, стабільним і впевненим виконанням керуючих дій.

	Як

називається
	

	
	

	
	__________.


	Завдання 204.
	Ситуація, яка виникає внаслідок впливу окремих несприятливих факторів або їх поєднань і призводить до загрози або порушення безпеки польотів повітряного судна. 

	Як

називаються
	

	
	

	
	__________.


Завдання 205. Розставте особливі ситуації по мірі убування небезпеки: складна, ускладнення умов польоту, аварійна, катастрофічна.

Відповідь: 1 ______________. 2 ____________. 

3 _____________. 4 ______________.

	Завдання 206.
	Принцип, що покладено в основу розподілу функцій між оператором і машиною,  згідно з яким в системах керування дуже важливо, щоб людина не була тільки пасивним елементом СОМС, а здійснювала активні функції. 

	Як

називається
	

	
	

	
	______________  __________.


	Завдання 207.
	Особлива ситуація, при якій запобігти руйнуванню повітряного судна і загибелі людей практично неможливо.

	Як

називається
	

	
	

	
	______________.


Завдання 208. Дайте правильну відповідь.

До особливих умов польоту належать:

1. Відмова авіадвигуна в польоті.

2. Пожежа на повітряному судні.

3. Польоти в гірській і малоорієнтованій місцевості, в пустелях і над водною місцевістю.

4. Втрата стійкості, керованості, порушення міцності повітряного судна.

5. Вимушена посадка на аеродромі вильоту.

Завдання 209. Дайте правильну відповідь.

До особливих умов польоту належать:

1. Раптове погіршення здоров’я члена екіпажу.

2. Втрата орієнтування.

3. Відмова бортових систем радіозв’язку.

4. Вимушена посадка поза аеродромом.

5. Польоти в складній орнітологічній обстановці.

Завдання 210. Дайте правильну відповідь.

До особливих умов польоту належать:

1. Раптове погіршення здоров’я члена екіпажу.

2. Втрата орієнтування.

3. Відмова бортових систем радіозв’язку.

4. Вимушена посадка поза аеродромом.

5. Польоти в складній орнітологічній обстановці.

Завдання 211. Дайте правильну відповідь.

До особливих умов польоту належать:

1. Відмова авіадвигунів в польоті.

2. Польоти в зонах сильної хитавиці, підвищеної електричної активності атмосфери, зсуву вітру, пилової бурі.

3. Вимушена посадка на запасному аеродромі.

4. Відмова радіотехнічного забезпечення на аеродромі посадки. 

5. Пожежа в мотогондолі авіадвигуна.

Завдання 212. Дайте правильну відповідь.

До особливих умов польоту належать:

1. Напад на екіпаж (пасажирів).

2. Вимушена посадка на аеродромі вильоту.

3. Відмова радіозв’язку на борту повітряного судна.

4. Польоти в полярних районах Північної і Південної півкуль Землі.

5. Втрата орієнтування в польоті.

Завдання 213. Дайте правильну відповідь.

До особливих випадків в польоті відносяться:

1. Польоти в зонах обмерзання, зсуву вітру і пилової бурі.

2. Польоти в гірській місцевості.

3. Польоти в полярних районах Північної півкулі Землі.

4. Польоти в складній орнітологічній обстановці.

5. Відмови функціональних систем повітряного судна, які можуть призвести до вимушеної посадки.

Завдання 214. Дайте правильну відповідь.

До особливих випадків в польоті відносяться:

1. Втрата стійкості, керованості, порушення міцності повітряного судна.
2. Польоти в зонах підвищеної електричної активності атмосфери.

3. Польоти в полярних районах Південної півкулі Землі.

4. Польоти над пустелями.

5. Польоти в малоорієнтованій місцевості.
Завдання 215. Дайте правильну відповідь.

До особливих випадків в польоті відносяться:

1. Польоти в зонах зсуву вітру та турбулентності.

2. Польоти в складній орнітологічній обстановці.

3. Вимушена посадка поза аеродромом.

4. Польоти над водною поверхнею.

5. Польоти в зонах сильної хитавиці (бовтанки).

Завдання 216. Дайте правильну відповідь.

До особливих випадків в польоті відносяться:

1. Польоти в зонах грозової діяльності і сильних злив.

2. Польоти в складній орнітологічній обстановці.

3. Польоти в гірській місцевості.

4. Попадання повітряного судна в небезпечне метеорологічне явище.

5. Польоти в зонах обмерзання та сильної хитавиці.

Завдання 217. Дайте правильну відповідь.

До особливих випадків в польоті відносяться:

1. Польоти над пустелею та водною поверхнею.

2. Відмова авіадвигуна в польоті.

3. Польоти в полярних районах Північної півкулі Землі.

4. Польоти в зонах зсуву вітру та пилової бурі.

5. Польоти в районах грозової діяльності і сильних злив.

Завдання 218. Дайте правильну відповідь.

До особливих випадків в польоті відносяться:

1. Пожежа на повітряному судні.

2. Польоти в складній орнітологічній обстановці.

3. Польоти в гірській місцевості.

4. Польоти над водною поверхнею.

5.  Польоти в зонах підвищеної електричної активності 

Завдання 219. Дайте правильну відповідь.

До особливих випадків в польоті відносяться:

1.  Польоти в зонах обмерзання.

2. Польоти в гірській місцевості.

3.  Польоти в полярних районах Південної півкулі Землі.

4.  Польоти в зонах сильної хитавиці та турбулентності.

5.  Напад на екіпаж (пасажирів).

Завдання 220. Дайте правильну відповідь.

До особливих випадків в польоті відносяться:

1. Польоти в гірській місцевості.

2. Польоти над водною поверхнею.

3. Польоти в зонах грозової діяльності і сильних злив.

4. Вимушена посадка поза аеродромом.

5. Польоти в полярних районах Північної півкулі Землі.

Завдання 221.  Дайте правильну відповідь.

До особливих випадків в польоті відносяться:

1. Польоти в зонах сильного обмерзання.

2. Польоти в гірській місцевості.

3. Раптове погіршення здоров’я членів екіпажу.

4. Польоти в зонах сильної хитавиці.

5. Польоти над пустелею та водною поверхнею.

Завдання 222. Дайте правильну відповідь.

До особливих випадків в польоті відносяться:

1. Польоти в зонах підвищеної електричної активності. 

2. Польоти в складній орнітологічній обстановці.

3. Відмова радіолокаційних засобів керування повітряним рухом.

4. Польоти в зонах зсуву вітру та турбулентності.

5. Польоти в гірській місцевості.

Завдання 223. Дайте правильну відповідь.

До особливих випадків в польоті відносяться:

1. Відмова радіотехнічного забезпечення на аеродромі посадки.

2. Польоти в полярних районах Південної півкулі Землі.

3. Польоти в гірській місцевості.

4. Польоти в складній орнітологічній обстановці.

5. Польоти в зонах пилової бурі.

Завдання 224. Дайте правильну відповідь.

До особливих випадків в польоті відносяться:

1. Польоти в малоорієнтованій місцевості.

2. Польоти в зонах обмерзання.

3. Польоти в гірській місцевості.

4. Відмова бортових систем радіозв’язку.

5. Польоти в зонах грозової діяльності і підвищеної    електричної активності. 

Завдання 225. Дайте правильну відповідь.

До особливих випадків в польоті відносяться:

1. Польоти над пустелею та водною поверхнею.

2. Відмова наземних систем радіозв’язку.

3. Польоти в зонах підвищеної електричної активності. 

4. Польоти в полярних районах Північної півкулі Землі.

5. Польоти в складній орнітологічній обстановці.

6. Польоти в зонах грозової діяльності і сильних злив.

Завдання 226. Дайте правильну відповідь.

До особливих випадків в польоті відносяться:

1. Польоти над пустелею та водною поверхнею.

2. Польоти в зонах сильної хитавиці (бовтанки).

3. Польоти в зонах зсуву вітру та турбулентності.

4. Польоти в зонах грозової діяльності і підвищеної   електричної активності. 

5. Втрата орієнтування в польоті.

Завдання 227. Дайте правильну відповідь.

До особливих випадків в польоті відносяться:

1. Польоти в малоорієнтованій місцевості.

2. Польоти в зонах обмерзання.

3. Польоти в гірській місцевості.

4. Відмова бортових систем радіозв’язку.

5. Польоти в зонах грозової діяльності і підвищеної    електричної активності. 

Завдання 228. Дайте правильну відповідь.

До особливих випадків в польоті відносяться:

1. Польоти над пустелею та водною поверхнею.

2. Відмова наземних систем радіозв’язку.

3. Польоти в зонах підвищеної електричної активності. 

4. Польоти в полярних районах Північної півкулі Землі.

5. Польоти в складній орнітологічній обстановці.

6. Польоти в зонах грозової діяльності і сильних злив.

Завдання 229. Дайте правильну відповідь.

До особливих випадків в польоті відносяться:

1. Відмова радіотехнічного забезпечення на аеродромі посадки.

2. Польоти в полярних районах Південної півкулі Землі.

3. Польоти в гірській місцевості.

4. Польоти в складній орнітологічній обстановці.

5. Польоти в зонах пилової бурі.

Завдання 230. Дайте правильну відповідь.

До особливих випадків в польоті відносяться:

1. Польоти в зонах підвищеної електричної активності. 

2. Польоти в складній орнітологічній обстановці.

3. Відмова радіолокаційних засобів керування повітряним рухом.

4. Польоти в зонах зсуву вітру та турбулентності.

5. Польоти в гірській місцевості.

	Завдання 231.
	Перелік вимог, що ставляться до особи, яка хоче оволодіти тією чи іншою професією.

	Як

називається
	

	
	_______________.


	Завдання 232.
	На основі чого розробляються методики професійного відбору операторів?

	Дайте

правильну 

відповідь
	

	
	_______________.


	Завдання 233.
	Процес вибору з групи кандидатів на певну професію тих осіб, від яких з найбільшою ймовірністю можна чекати ефективного виконання професійних завдань.

	Як

називається
	

	
	

	
	___________  _____________ (_______).


	Завдання 234.
	Ефективність профвідбору майбутніх операторів значно збільшується, якщо йому передують заходи  з __________________  _____________. 

	Закінчіть

це твердження
	

	
	

	
	

	Завдання 235.
	Система психолого-педагогічних і медичних заходів, які допомагають кожному вибирати собі професію з врахуванням потреб суспільства і своїх здібностей.

	Як

називається
	

	
	

	
	____________________.


	Завдання 236.
	Етап професійного відбору операторів, на якому встановлюють відповідність соці-альних якостей людини вимогам тієї чи іншої професії (спеціальності).

	Як
називається
	

	
	_________________.


	Завдання 237.
	Етап профвідбору операторів,  на якому встановлюють відповідність рівня освіти (загальноосвітню і спеціальну підготовку, готовність до професійної діяльності) вимогам професії (спеціальності).

	Як
називається
	

	
	____________.


	Завдання 238.
	Етап профвідбору операторів,  основним завданням якого є відбір осіб, які придатні за станом здоров’я працювати за вибраною професією.

	Як
називається
	

	
	____________.


	Завдання 239.
	Авіамедичний анамнез, лікарський огляд, лабораторні дослідження, рентгенологічне обстеження – це елементи ___________ етапу профвідбору операторів.

	Заповніть пропуску цьому

твердженні
	

	
	

	
	


	Завдання 240.
	Отоларингологічне обстеження, офтальмологічне обстеження, неврологічне, психіатричне і психологічне обстеження,    оцінка функцій зовнішнього дихання та серцево-судинної системи виконуються на ____________етапі профвідбору операторів.

	Заповніть пропуск

у цьому

твердженні
	

	
	

	
	


	Завдання 241.
	Кандидати, які відбираються для льотних спеціальностей і які за результатами професійного відбору з високим ступенем ймовірності будуть успішно виконувати свої професійні обов’язки.

	Як
називаються
	

	
	______________  ___________.


	Завдання 242.
	Кандидати, які відбираються для льотних спеціальностей і які за результатами професійного відбору з високим ступенем ймовірності в майбутньому можуть знизити ефективність і надійність авіатехніки.

	Як
називаються
	

	
	_____________.


	Завдання 243.
	Процес функціонального вдосконалення різних систем організму шляхом систематичних вправ зростаючої складності.

	Як
називається
	

	
	______________.


	Завдання 244.
	Модель реального об’єкта, яка призначена формувати навички, необхідні в реальних умовах роботи.

	Як
називається
	

	
	______________.


	Завдання 245.
	Тренажери, на яких екіпаж відпрацьовує навички техніки пілотування і навігації повітряного судна за приладами.

	Як
називаються
	

	
	______________.


	Завдання 246.
	Тренажери, які використовують для імітації всього польоту з виконанням різних польотних завдань в умовах відпрацювання взаємодії членів екіпажу і взаємодії екіпажу з наземним персоналом.

	Як
називаються
	

	
	______________.


	Завдання 247.
	Тренажери, які призначені для відпрацьовування робочих операцій певного виду діяльності або для тренування окремих функцій людини, наприклад, таких, як слідкування, увага та ін.

	Як
називаються
	

	
	________________.


	Завдання 248.
	Тренажер, до складу якого входить керуюча ЕОМ, яка в режимі навчання формує адаптивні програми навчання, на основі об’єктивних даних керує програмами і часом навчання, а в режимі контролю визначає рівень тренованості і якість підготовки оператора.

	Як
називається
	

	
	______________.


	Завдання 249.
	Модель реального об’єкта, яка призначена формувати навички, необхідні в реальних умовах роботи.

	Як
називається
	

	
	______________.


	Завдання 250.
	Процес функціонального вдосконалення різних систем організму шляхом систематичних вправ зростаючої складності.

	Як
називається
	

	
	______________.


	Завдання 251.
	Кандидати, які відбираються для льотних спеціальностей і які за результатами професійного відбору з високим ступенем ймовірності в майбутньому можуть знизити ефективність і надійність авіатехніки.

	Як
називаються
	

	
	_____________.


	Завдання 252.
	Тренажери, на яких екіпаж відпрацьовує навички техніки пілотування і навігації повітряного судна за приладами.

	Як
називаються
	

	
	______________.


	Завдання 253.
	Кандидати, які відбираються для льотних спеціальностей і які за результатами професійного відбору з високим ступенем ймовірності будуть успішно виконувати свої професійні обов’язки.

	Як
називаються
	

	
	______________  ___________.
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